

О СОБЫТИЯХ НА УКРАИНЕ

В НАЧАЛЕ ЭТОЙ НЕДЕЛИ ситуация на востоке Украины резко обострилась: мирные демонстрации в Донецке, Харькове и Луганске переросли в столкновения с милицией и сторонниками евромайдана. Участники акций потребовали проведения референдума: кто — по федерализации Украины, а кто и по вступлению в состав России.

По инф. АиФ № 15

Примите поздравления

БЛАГОДАРИМ ЗА ВЕРНОСТЬ СЛУЖЕБНОМУ ДОЛГУ!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ВОЕННОГО КОМИССАРИАТА!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Отдел военного комиссариата — это связующее звено между воинскими частями страны, администрацией и населением города. Вы успешно выполняете поставленные перед вами задачи по подготовке и проведению мобилизации, призыва граждан на военную службу, социальной защите военнослужащих, уволенных в запас, тесно взаимодействуете в своей работе с общественными и ветеранскими организациями.

Выражаем всему личному составу военного комиссариата благодарность и признательность за верность служебному долгу, трудолюбие и профессионализм! Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и успехов!

Виктор ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»

Юрий ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»

Блиц-опрос

ГАГАРИН – ВАШ ГЕРОЙ?..

12 АПРЕЛЯ весь мир отметит 53-летие с момента первого полета человека в космос. В России к этому дню особое отношение, и к его главному герою, нашему соотечественнику — Ю. А. Гагарину — тоже. Для многих поколений Юрий Алексеевич стал бессменным героем. Интересно, как относится к Гагарину современное поколение? И есть ли в России те, кого можно назвать героями нашего времени?

ИРИНА:

— Гагарин — герой. Кого я считаю героем еще? Хороший вопрос... Может быть, Зоя Космодемьянская? Она с немцами боролась и никого из своих не предала, несмотря на то, что ее пытали. Хотя я об этом много разного читала. Из современников вообще не знаю ни одного героя...



ЕВГЕНИЙ:

— Гагарин — суперчеловек, он, конечно, герой! Первым в космос полететь — это же круто! Кого можно сравнить, поставить в один ряд? Ну, не знаю. Наверное, только тех, кто воевал, пожарных, спасателей...

ЛЕРА:

— Для меня Гагарин — герой. Как и моряки крейсера «Варяг», как Ермак Тимофеевич, значение подвига которого для России переоценить невозможно. Из современников? Не знаю. Возможно, те ребята, которые в Чечне воевали.



ВАЛЕРИЙ:

— Когда я был маленьким, тоже в космос хотел полететь. Поэтому Гагарина считал однозначно героем. И сейчас есть примеры настоящего героизма, просто мы мало знаем про такие случаи.

ВАЛЕНТИНА:

— Он, безусловно, герой! Когда я была ребенком, мне родители много раз рассказывали о тех впечатлениях, которые они испытывали, когда полетел Гагарин. Потом я многое узнала о нем, когда стала учиться. Очень грустно, что он впоследствии погиб. Гагарин и в наше время герой номер один! Его подвиг очень значим для всего человечества.



Записал Павел БОБРОВ

В Украине не затихают страсти, Идет междоусобная война. Четвертый месяц рвется к пику власти Подкупленная Западом шпана.

Разрушены державные устои, Сбежал от страха «батька» за бугор, Резину жгут на улицах изгой, А балом правит сила и террор.

И ненависть. Она не знает меры. Она — зерно убийственных идей

С РОССИЕЙ НАВСЕГДА

Бить «москалей»! Так завещал Бандера, Нацист, убийца, истинный злодей.

Как коршуны, слетелись консультанты В истерзанную распрями страну. У них валюта, опыт и таланты, Они без грусти пустят всех ко дну.

Бурлит Донбасс, Луганск, Одесса-мама, Народ хранит достоинство веков, Но не жалеет средств на путч Обама, А это вдохновляет бандюков.

В Украине идут эксперименты, Красоты прошлого уже лежат в пыли. Все олигархи метят в президенты, И с ними Юлька, бросив костыли.

А Крым не сдался, не ушел в окопы, Ценой неимоверного труда Обрел свободу, а царям Европы Сказал, что он с Россией навсегда.

В. МУСИЕНКО

Выставка

«МОЛОЧНЫЙ УСПЕХ-2014»

С 18 по 21 марта во Всероссийском выставочном центре в Москве прошла XII Международная выставка «Молочная и мясная индустрия». В этом ежегодном международном форуме приняли участие специалисты компании «Молочная Благодать».



В рамках форума проводилась научно-практическая конференция, программа которой включала в себя наиболее актуальные вопросы молочной отрасли: введение Технического регламента Таможенного союза «О безопасности молока и молочной продукции», новое в санитарном законодательстве, проблемы качества молочной продукции, новые методы контроля, требования к маркировке и многие другие. Секции проводили специалисты крупных компаний, представители науки, союзов и ассоциаций, имеющие авторитет в отрасли.

На выставке «Молочная и мясная индустрия» были широко представлены оборудование и технологии для модернизации и повышения эффективности деятельности предприятий.

Традиционно самым интересным моментом Международного форума «Молочная индустрия» стал дегустационный конкурс молочной и молочносодержащей продукции «Молочный успех». В этом году на конкурс было представлено 148 образцов продукции от предприятий молочной промышленности из России, Белоруссии, Чехии.

В ходе независимой закрытой дегустации жюри, состоящее из экспертов (инженеров-технологов, специалистов по сертификации и научных работников ведущих предприятий молочной отрасли России), оценивало качество представленной продукции. Образцы продукции оценивались по 10-балльной шкале на основе восприятия органов чувств человека, после чего выставлялась свод-

ная органолептическая оценка продукта. Высших наград по итогам конкурса — Гран-При — было всего 19, золотых медалей — 20. То есть только 39 продуктов из 148 получили награды.

Продукция компании «Молочная Благодать» ежегодно удостоивается высоких наград московского конкурса. А в этом году нам удалось выиграть самый большой среди всех участников и за всю историю участия в конкурсе комплект наград. Копилка наград «Молочной Благодати» пополнилась четырьмя самыми высокими наградами конкурса — Гран-при. Эксперты поставили наивысшие оценки сметане 20%, кефиру 1%, простокваше 4% и йогурту «Вишня» 2,5%.

Отрадно, что не только давно выпускаемые традиционные молочные продукты от «Молочной Благодати» были отмечены комиссией. Кефир 1%, простокваша и йогурт «Вишня» не так давно начали производиться на заводе, но их вкус и качество уже оценили не только покупатели, но и эксперты авторитетного конкурса. Команда специалистов «Молочной Благодати» ежегодно работает над расширением ассортимента выпускаемой продукции и в скором времени представит покупателям свои новинки.

В третий день работы выставки традиционно проводится еще один дегустационный конкурс — «Народная дегустация». На оценку жюри, состоящего из посетителей выставки, «Молочная Благодать» выставила молоко ультрапастеризованное 3,2%. Результат — диплом победителя конкурса «Народная дегустация».

Пять самых высоких наград конкурса — не случайный результат. Этот успех — результат слаженной политики руководства, активного процесса модернизации и автоматизации производственных процессов, реконструкции производственных помещений. Все новые проекты, реализованные на предприятии, направлены, прежде всего, на улучшение качества продукции. Оценка экспертов — высокая оценка работы предприятия на всероссийском уровне, но главным арбитром производителя является покупатель!

Коллектив компании «Молочная Благодать» не останавливается на достигнутых результатах, удовлетворяя желание и потребность каждого покупателя во вкусной, натуральной и качественной молочной продукции.

Желаем вам здоровья!

Ю. ЖУКОВ

Здоровье

АПТЕЧНЫЙ ДЕНЬ РАСПРОДАЖ

Посмотрите на календарь! Скоро 16 апреля, день распродаж в аптечной сети «Живика». В этот день каждая аптека «Живика» в Лесном и Нижней Туре сделает вам очень большую скидку. На все товары.

Всевозможные распродажи регулярно радуют нашу душу и кошелек. Как мы их только не называем: день открытых дверей, ликвидация склада, дни хорошего вкуса, сумасшедшие дни и т.д. Где они только не проходят: в магазинах одежды, бытовой техники, супермаркетах и др. Но аптеки... Аптеки всегда были такие консервативные. Распродажа в аптеке? Да быть такого не может! А ведь так хочется и лекарства купить дешевле. Пусть только в один день, зато взять все, что нужно, и про запас, и дешевле. Намного дешевле.

Аптеки «Живика» в Лесном и Нижней Туре своевременно решили влиться в общество местных дискаунтеров. Только один день, 16 апреля, на все товары из ассортимента аптеки будет предоставлена

скидка 16%. Все, что угодно, в любых количествах и со скидкой 16%, но только один день.

Это не распродажа остатков и товаров с истекшим сроком годности. Со скидкой 16% отпускают любые товары из ассортимента аптеки и с большими сроками годности. Это акция лояльности, любви и дружбы между аптеками «Живика» и вами. Это знак благодарности за то, что вы всегда выбираете нашу аптеку, а не другую. Мы ничего не заработаем, но за один день подарим много положительных эмоций, а хорошее настроение вместе с хорошим лекарством лечит в два раза лучше, чем одно только хорошее лекарство.

Распродажа в «Живике» — это день благотворительности в масштабах всего города. Приготовьте заранее списки покупок и поспешите на бал здоровья и экономии. 16 апреля на работу выйдут полные коллективы аптек, чтобы в день доступных лекарств обслуживание было максимально быстрым. Еще никогда аптеки «Живика» не делали такого выгодного предложения, а значит, чем лучше вы спланируете вашу покупку, тем больше сможете сэкономить.



Пусть этот весенний день аптечных распродаж подарит вам радость и здоровье, энергию и силу духа, оптимизм и что-нибудь еще, на что хватит сэкономленных после покупки лекарств шестнадцати процентов.

Приходите 16 апреля пораньше, количество товара ограничено.

Адреса аптек:

В Лесном:

ул. Ленина, 44, тел. 3-03-99

ул. Ленина, 47, тел. 4-33-60

ул. Ленина, 101, тел. 6-08-80

ул. Белинского, 47, тел. 7-73-82

ул. Мира, 22, тел. 6-50-00

В Нижней Туре:

ул. Декабристов, 1 / корпус 2,

тел. 2-72-10

ул. Ленина, 125, тел. 9-83-09

Напоминаем: скидка 16% действует в аптеках «Живика» городов Лесной и Нижней Туры только 16 апреля 2014 года.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ